

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第三期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年2月9日

我校教师荣获“河南省高校实施哲学社会科学繁荣计划 先进个人”荣誉称号

近日，河南省教育厅下发《关于党的十八大以来全省高校实施哲学社会科学繁荣计划情况的通报》，对在全省高等学校哲学社会科学建设工作中效果显著成绩突出的28个先进集体和264名先进个人予以通报表扬，我校科研外事处教师刘端荣获“河南省高校实施哲学社会科学繁荣计划先进个人”荣誉称号。

党的十八大以来，我校深入贯彻全国哲学社会科学科研工作会议精神，认真组织实施哲学社会科学繁荣计划，哲学社会科学研究工作蓬勃开展，取得了丰硕的研究成果。在今后的工作中，学校将不断加大教科研投入力度，逐步壮大研究队伍，全面提高社科科研管理工作能力和服务水平，为推动学校建成

国内一流应用技术型大学贡献力量。

我校召开 2019 年离退休老同志新年座谈会

在 2019 年新春佳节来临之际，我校于 1 月 23 日在新校区第一会议室召开了离退休老同志新年座谈会。校领导陈丙义、吴承霞、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席会议。

座谈会上，校长陈丙义就 2018 年度我校在教学科研、招生就业、职称评定、行政管理、思想政治教育、党风廉政建设、招才引智、改善办学条件、扶贫等方面主要工作向离退休老同志予以通报，介绍了我校获得“河南省优质高校建设单位”、“市级文明单位”、“河南省模范职工之家”、“高校单位维稳安保工作先进单位”等荣誉情况。陈校长指出，学校发展离不开老同志的关心支持，希望老同志继续发挥余热，发挥智囊作用，做好传、帮、带工作。与会的离退休老同志热情发言，充分肯定了学校在教育教学、思想政治工作、精神文明创建、教职工福利待遇、老校区家属院环境改善等方面取得的成绩，畅谈了对学校工作的意见、建议，对学校未来发展充满信心，希望学校发展越来越好。

陈校长指出，新的一年，校党委将在习近平新时代中国特色社会主义思想 and 十九大精神指引下，全面贯彻党的教育方针，

推动学校更好更快发展，更好地为离退休老同志搞好服务，学校各部门要高度重视老同志工作，多在思想上、生活上、精神上关心老同志，不断改善服务质量，提升老同志的幸福感、获得感。最后，陈校长衷心祝愿老同志新年快乐、阖家幸福、身体健康、万事如意！



校领导春节前夕走访慰问离退休老同志和困难教职工代表

1月24日，校领导陈丙义、吴承霞、毛润山分别走访慰问我校离退休老同志及困难教职工代表，为他们送去新春的祝福。

校领导仔细询问了离退休老同志的身体情况，向他们对学校事业的发展作出的贡献表达衷心的感谢，并希望他们能够为学校今后的发展继续建言献策；悉心询问了困难教职工的生活情况，向他们送去了学校的关怀，鼓励他们积极面对困难、乐观面对生活，并祝福他们新春快乐、诸事顺遂。



我校节目参加 2019 年河南省住房和城乡建设厅 新春团拜会文艺演出活动获好评

1月31日，2019河南省住房和城乡建设厅新春团拜会演出活动在建设大厦18楼多功能厅举办，厅党组书记、厅长吴浩等

厅领导与来自厅机关、厅属有关单位的 200 余人参加团拜会并观看文艺演出。校领导陈丙义、吴承霞、毛润山、唐静州代表学校参加。我校有两个节目参加演出，另外有两位老师出任了团拜会主持。

新春团拜会首先由厅党组书记、厅长吴浩同志致辞，厅领导班子成员进行了集体拜年。接下来，举行文艺演出。演出活动在《中华全家福》的优美舞蹈中正式拉开序幕。由我校选送的节目诗唱伴舞《强国一代有我在》，颂歌雄浑激越、自信豪迈，饱蘸深情地抒发了作为建设行业人为建设繁荣富强美丽的祖国积极进取、奋发有为的责任与担当精神。我校选送的另一节目歌伴舞《为祖国干杯》作为这次演出活动的压轴亮相，歌声高亢嘹亮，舞蹈阵容强大，气势恢宏，整场演出在这首歌伴舞的优美旋律中圆满结束。

我校演职人员在舞台上精神饱满，表现精彩，演出节目受到厅领导及观众们的一致好评，充分展示了建院人蓬勃向上、昂扬进取的精神风貌，为我校争得了荣光。这次演出活动校党委高度重视、校领导大力支持，指定校工会牵头组织，校团委协助配合，从学校各部门选拔了 20 余人参加节目排练，节目选定、编导策划、服装道具、走台彩排、后勤交通各环节工作做得紧张有序。演职人员放弃节假日等休息时间，全身心投入

节目的演练，表现出极强的责任心、极大的荣誉感和极高的工作热情，各方面共同努力使我们的节目在省厅团拜会演出中取得了很好的效果。让我们为他们点赞！



省政府安排人到校检查春节期间值班值守情况

2月9日上午，省政府安排省教育厅杨柏堂处长一行两人到校检查春节期间值班值守情况。校领导陈丙义、刘存龙向检查组汇报了假期值班值守情况。

检查组严格检查了我校假期值班值守情况，值班人员全员在岗，值班记录详实，后勤保障有序，门卫认真负责，各项抽查项目均符合省政府值班要求，是全省三所校领导带班在岗的高校之一，确保了节日期间安全稳定。

发：学院各部门